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Ово је једна од најбољих Титових сахрана на којима сам у животу био. А био сам заиста
на много Титових сахрана, међутим ову бих посебно издвојио јер је ово прва Титова
сахрана на којој у центру пажње није био Тито, него председник Вучић – изјавиће
вечерас усхићено за ТВ Пинк Небојша Стефановић.

  

  

И то у тренутку кад је коначно схватио да је присуствовао невероватном историјском
догађају – најбољој Титовој сахрани у новијој историји Србије.

  

Потом ће се у кадру појавити председник Вучић.

  

-Кажите нам, како сте задовољни после ове величанствене Титове сахране, која је,
рекло би се на први поглед, надмашила све досадашње Титове сахране, нарочито ону
прву? - питаће новинарка Пинка.
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-Чујте, потпуно сте у праву. Моја Титова сахрана је, као што сте и сами видели, била
далеко боља од Титове Титове сахране. Ем сам изградио више ауто-путева од Тита, ем
сам најправио много бољу Титову сахрану од Тита – казаће поносно председник Вучић.

  

-Како то мислите? - подићи ће новинарка Пинка значајно десну обрву, коју увек тако
подигне када треба да постави неко лево питање.

  

-Па лепо! Сигурно сте приметили да Тито после Титове сахране такорећи није више био
председник, а ја тек почињем! И за пет година када победим опет ћемо организовати
неку Титову сахрану, јер Титових сахрана никад доста - објасниће председник Вучић
мале тајне добре Титове сахране.

  

Откад је председник после дужег размишљања дошао на идеју да његова свечана
инаугурација треба да буде верна копија Титове сахране, у Српској напредној странци
оформљено је радно тело под именом - Оркестар за свадбе и Титове сахране – чији је
задатак био да координира све активности око овог величанственог догађаја.

  

-А зашто за свадбе? Зар не би било боље да се зовемо само Оркестар за Титове
сахране? - питао је Зоран Бабић, генерални секретар радног тела за организацију
најбоље Титове сахране у новијој историји Србије.

  

-Видиш, Бабићу, то је зато што ова Титова сахрана атмосфером треба да подсећа на
свадбу, особито на свадбарски купус, јер политика наше странке и јесте нека врста
свадбарског купуса. Што се више крчкамо све смо бољи! - разјаснио му је Небојша
Стефановић концепцију свечаног чина, свадбарског купуса и Српске напредне странке.

  

И стварно, већ на улазу у Палату “Србија”, која се некада звала СИВ, па су сви који су
добили позивници стекли титулу “СИВ позитиван”, Зоран Бабић је приметио да ова
Титова сахрана много више личи на свадбу.
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-Ви мора да сте са младине стране? – покушао је Бабић да ступи у лаку конверзацију са
првим на кога је наишао, јер су га још одавно научили да се на свадбама тако најлакше
успоставља контакт са незнанцима.

  

-Аман, човече, каква младина страна! Моје име је Брајан Хојт Ји! - рекао је неки Брајан
Хојт Ји и бесно узвратио питањем: “А с чије сте ви стране?”

  

-Ја сам с Титове стране. Такорећи с младожењине! - промуцао је Бабић.

  

Драган Ј. Вучићевић је са букетом ружа стајао у дугом реду званица и зурио у неку
плавушу за коју би се опкладио да је већ негде видео.

  

-Што ми је ова риба однекуд позната! - пребирао је по свом богатом сећању.

  

-Извини, сестро, да ви нисте глумица? - питао је онда Вучићевић, протоколарно.

  

-Нисам. Помешали сте ме с неким – одговорила му је дискретно Колинда Грабар
Китаровић, мада је Вучићевић и даље био убеђен да је одгледао све филмове са том
глумицом, а сцене из једног филма чак ставио на насловну страну под оригиналним
насловом: “Људи, је ли ово хрватска председница!?”

  

-Ма она је гарантовано! - процедио је себи у брк.

  

Додуше и Колинда Грабар Китаровић је имала утисак да је тог незнанца већ негде
видела. У холовима зграде Палате Србија било је изложено 18 биста римских
императора рођених на тлу Србије и реплика скулптуре Адама из Лепенског вира, па је
она после краћег унакрсног упоређивања реплике скулптуре Адама из Лепенског вира и
Драгана Ј. Вучићевића увидела невероватну сличност.
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-Дивно сте испали на овом оригиналном уметничком делу – рекла је Колинда Грабар
Китаровић, убеђена да је реплика скулптуре Адама из Лепенског у ствари биста Драган
Ј. Вучићевића у природној величини.

  

Како би манифестација оправдала почетну идеју – да буде највећи скуп светских
државника још од када је председник Тито отишао у вечна ловишта – Владанка Маловић
из Информативне службе СНС имала је задатак да попише све светске државнике које
уочи голим оком.

  

Објаснили су јој да ће светске државнике најлакше препознати по црном оделу и лептир
машни.

  

-Кад год видиш неког таквог, ти лупи рецку у свеску – објаснио јој је Небојша
Стефановић најбољи метод утврђивања присусутва светских државника на малом
простору.

  

Тако да је њен коначни списак показао како је на реплици Титове сахране било 550
светских државника више него на оригиналној.

  

Истина, и Владанки је било сумњиво што је бар 690 светских државника које је пописала
у свеску носило послужавнике са пићем, ћевапчићима и пршутом.

  

-Владанка, значи, ове у црном оделу са лептир машном који носе послужавнике не мораш
да пописујеш, то су келнери... Пописуј само ове без послужавника... – интервенисали су
из Министарства иностраних послова када су уочили да постоји несклад између укупног
броја држава на свету и њеног списка присутних светских државника на оригиналној
реплици Титове сахране.

  

Када је пуковник Моамер ел Гадафи демонстративно напустио Самит несврстаних у
Београду 1989. године, са говорнице је рекао: “Збогом смешни скупе! Никада у животу
нисам чуо већу количину глупости, нити видео такву концентрацију фрустрираних
идиота”.
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Зато, изгледа, од светских државника једино покојни Гадафи у петак није позван да
дође у Београд, на скуп који би се могао назвати: “Доживи уживо доживотног
председника”, пошто је претходни сличан, али доста блеђи скуп имао радни наслов: “Ако
нисте уживо доживели доживотног председника, сад вам је касно”.

  

Додуше, негде при крају свеске Владанке Маловић, писало је ситним словима: “Мислим
да сам видела и Гадафија! Ма он је сигурно!”

  

(Н1)
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